







I.I.S.S. "CALOGERO AMATO VETRANO"

Cod. Fisc. 92003990840 – Cod. Mecc. AGIS01200A

I.P.S.E.O.A. "Sen. G. Molinari" - I.T.A. "C. Amato Vetrano"
Cod. Mecc. AGRH01201E - Cod. Mecc. AGTA012016

Corso Serale S.E.O.A. Cod. Mecc. AGRH01250V

Convitto Cod. Mecc. AGVC05000P

Circolare nº 73

Sciacca, 29/10/2021

Ai Sigg. Docenti
Ai Sigg. Educatori
Al Personale A.T.A.
Al Personale del Convitto
All'Ufficio Personale
Al D.S.G.A.

Loro sedi
Al Sito web della scuola
All'Albo R.S.U. e Sindacale
Agli Atti della Scuola
e p.c. Agli Studenti e, per loro tramite, ai Genitori
Agli esercenti la responsabilità genitoriale
sugli Studenti minorenni

Oggetto: Indizione Assemblea Sindacale Nazionale per il 04/11/2021

Vista la nota inviata il 27/10/2021 prot. n° 0013714, in cui l'Organizzazione sindacale FGU-Gilda degli Insegnanti, ai sensi dell'art.8 del C.C.N.L. Scuola del 29/11/2007, indice un'Assemblea sindacale territoriale Nazionale in orario di servizio giorno 04/11/2021 dalle ore 08:00 alle ore 11:00 (comunque nelle prime 3 ore di servizio) in modalità videoconferenza, aperta a tutto il Personale Docente in servizio nella provincia di Agrigento.

L'assemblea sarà realizzata su piattaforma digitale Meet, ma potrà essere seguita da tutti i partecipanti attraverso il seguente link:

https://www.youtube.com/channel/UCJ9UDY_vLek0MsskHqhdAMw SI INVITANO

le SS.LL. a rendere entro il 3 novembre 2021 la dichiarazione individuale di partecipazione del personale in servizio alla scrivente, utilizzando il modulo Google allegato alla presente.

Copia della comunicazione, unitamente alla presente circolare, è affissa all'Albo Sindacale e R.S.U. della Scuola e trasmessa, per le procedure di competenza, al D.S.G.A. e all'Ufficio Personale.

Sede Centrale: C.da Marchesa - 92019 SCIACCA (AG) - Tel. 0925/992116 - Convitto: Tel. 0925/991201 Sito Web: www.amatovetranosciacca.edu.it - E-mail: agis01200a@istruzione.it - Pec: agis01200a@pec.istruzione.it

Si allega:

Nota FGU- Gilda prot. N. 0013714 - del 27/10/2021; Modulo Google di adesione/non adesione sciopero

Il Dirigente Scolastico

Dott.ssa Caterina Mulè

(Documento firmato digitalmente ai sensi del Codice dell'Amministrazione Digitale e norme ad esso connesse)

Sede Centrale: C.da Marchesa - 92019 SCIACCA (AG) - Tel. 0925/992116 - Convitto: Tel. 0925/991201 Sito Web: www.amatovetranosciacca.edu.it - E-mail: agis01200a@istruzione.it - Pec: agis01200a@pec.istruzione.it